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TepmognHamuyeckas padoTa



Llenb oby4yeHus

¢/ ONNCbIBaTb CMOCODObI U3MEHEHUS
BHYTPEHHEW 3HEPTNN;

vonpeaensatb paboTy no rpaduky
3aBUCUMOCTU gaBrieHns ot oobema p (v)

v/ NIPUMEHATL popmyny paboThl B
TepMoanHamMuke



* https://www.youtube.com/watch?v=Xcrco59p400
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A=F d -cos@®



PaboTta B TepMoanHamuke
= [¥]-|S|

1) N3oxopHbIN npouecc (V=const)

COSQ

- A=|F|-O-cosa

A =0




PaboTta B TepmoaunHamuke A = |}§”| - ‘§| - COS &

2) N306apHbIN npouecc ( p= 5 = const
"w“g"* --------------- .|t F=pS. S =h,—h,
F o . A =pS.-(h, — ) =pAV
s °:.'.°E = A=pV,—pV, =vRT,—VvRT,
o] I PR EA
o I e o] v A = pAV =vRAT
| PA AV
1 —A—2
2 >—°J
Paborta B TepMoguHamMuMKe YUCIFIeHHO paBHa nrfowaaun : :
dourypbl nog rpadpukom npouecca B koopamHartax p(V)! : : P




Paboma 2a3a npu uzobapHom

[a3 4O pacwmpeHusa 1 nocne



A=pAV=p (V2-VI)

D, b C
a d
0o V. V, V Paboma 2aza A
D1 pasHa niouaou
D, b noo kpueou P (V)
P ¢
a d
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